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Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Buzeta  
za razdoblje srpanj - prosinac 2023. godine 

 
UVOD 

 
U skladu s odredbama članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 
19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) te članku 35. Statuta Grada Buzeta („Službene 
novine Grada Buzeta“, broj 2/2021. i 10/2021.), gradonačelnik je u obvezi dva puta 
godišnje podnijeti Izvješće o svom radu Gradskom vijeću Grada Buzeta. 
Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. 
godine, a isto podnosi gradonačelnik Grada Buzeta Damir Kajin. 
U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti 
propisane člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te 
Statuta Grada Buzeta koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, 
posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne 
samouprave. 
U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika daje se pregled aktivnosti Gradonačelnika 
kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske 
uprave Grada Buzeta te nove aktivnosti, programe i sadržaje koji su realizirani u 
izvještajnom razdoblju. 
Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada 
upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Buzeta, te za 
nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito 
održavao kolegije s pročelnicama upravnih odjela. 
U izvještajnom razdoblju aktivnosti su se provodile u suradnji s proračunskim 
korisnicima i trgovačkim društvima u nadležnosti Grada. S obzirom na izazovno 
razdoblje aktivnosti su bile usmjerene na osiguranje sredstava bilo iz državnog 
proračuna ili EU izvora te poticanje nove poduzetničke klime koja bi aktivirala 
investicije u Gradu Buzetu.  
U nastavku se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima 
djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih 
odjela Grada Buzeta. 
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PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA 
 
I. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJEOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA 
OPĆE POSLOVE, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I RAZVOJNE PROJEKTE 
 
Suradnja s predstavničkim tijelom 
 
Gradsko vijeće Grada Buzeta u razdoblju od 1. srpnja 2023. do 31. prosinca 2023. 
godine održalo je pet (5) sjednica. Gradsko vijeće je kroz navedene sjednice usvojilo 
45 akata, od kojih 23 Odluka, 18 Zaključka, 1 Pravilnik, 1 Izvještaj, Druge (2.) izmjene 
i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2023. godinu te Proračun Grada Buzeta za 
2024. godinu i Projekcije za 2025. i 2026. godinu. 
U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je donio 23 akata objavljenih u Službenim 
novinama Grada Buzeta od kojih 7 Zaključka, 2 Rješenja, 2 Pravilnika, 5 Odluka, 2 
Plana, 1 Izvješće, 1. Kolektivni ugovor i 4 Aneksa kolektivnog ugovora. 
 
Prijemni i uzvratni susreti te ostala protokolarna događanja 
 
U razdoblju od srpnja do prosinca 2023. godine Gradonačelnik je održavao 
kontinuirane kontakte s nadležnim ministarstvima RH i tvrtkama, ovisno o 
problematici koja je bila predmet interesa nadležnih gradskih odjela. Izdvojit ćemo 
posebno: 29. kolovoza 2023. godine sastanak s premjerom RH i ministricom turizma 
i sporta, gđa. Nikolinom Brnjac u Opatiji, 30. kolovoza 2023. godine sastanak s 
podpredsjednikom Vlade i ministrom prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine, Brankom Bačićem, 12. rujna 2023. godine sastanak s počasnim konzulom 
Republike Hrvatske u Republici Sloveniji Božom Dimnikom u Ministarstvu 
infrastrukture u Ljubljani, 12. listopada 2023. godine sastanak u APN-u vezano uz 
POS stanove, 8. studenog 2023. godine sastanak s Nikolinom Brnjac, ministricom 
turizma i sporta u Zagrebu.   
 
Osim navedenog u nastavku detaljnije donosimo posebno neke od događanja. 
 
7. srpnja 2023. godine gradonačelnik je prisustvovao završnoj svečanosti 30. saziva 
Male glagoljske akademije “Juri Žakan” u Roču. 
 
28. kolovoza 2023. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanoj sjednici Grada 
Novigrada.  
 
18. rujna 2023. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanost obilježavanja 
proboja druge cijevi tunela Učka duljine 5,63 kilometra, a na kojoj su sudjelovali 
predsjednik Vlade Andrej Plenković, potpredsjednik Vlade i ministar Oleg Butković, 
potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić, ministar gospodarstva i održivog 
razvoja Davor Filipović, župan Istarske županije Boris Miletić, župan Primorsko-
goranske županije Zlatko Komadina, generalni direktor Bina-Istra d.d. Dario Silić te 
predstavnici lokalnih vlasti s područja županija. 
 
11. rujna 2023. godine gradonačelnik je održao prijam predstavnika 119. brigade 
povodom obilježavanja 32. obljetnice formiranja 119. istarske brigade. 
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21. rujna 2023. godine gradonačelnik je prisustvovao dodjeli nagrada ''Zlatna kuna'' 
koju dodjeljuje Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Pula. Dobitnica 
navedene nagrade je buzetska tvrtka Aura proizvodi d.o.o. 
 
25. rujna 2023. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanoj sjednici Skupštine 
Istarske županije u Pazinu, na kojoj je obilježen Dan Istarske županije, 80. obljetnica 
donošenja Rujanskih odluka o sjedinjenju Istre s maticom Hrvatskom i 30. obljetnica 
Istarske županije. Na samoj svečanosti prisustvovali su brojne osobe iz političkog i 
društvenog života, a među visokim uzvanicima bio je i predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske Andrej Plenković sa suradnicima. 
 
9. listopada 2023., kako bi se prigodno obilježilo Dan učitelja, gradonačelnik je održao 
prijem za učitelje jubilarca na kojem su prigodno nagrađene za kontinuirani rad u 
odgojno-obrazovnom sustavu sljedeći djelatnici: iz Dječjeg vrtić „Grdelin“  Ingrid Prar 
(za 25 godina), Đeni Šćulac  (za 35 godina), Alida Lukić  (za 40 godina), iz Osnovne 
škola „V. Gržalja“ Manuel Černeka (za 20 godina), Sandra Bartolić Vugrinec (za 25 
godina), Lorena Prodan (za 25 godina), Sanja Krulčić (za 30 godina) i Mirjana 
Krbavčić (za 40 godina). 
 
21. i 22. listopada 2023. godine delegacija Grada Buzeta predvođena 
gradonačelnikom Damirom Kajinom i članovi MPZ GD „Sokol“ Buzet s voditeljicom 
Ileanom Pavletić Perosa, boravila je u Quattro Castella kako bi obilježili 45. obljetnicu 
bratimljenja Grada Buzeta i talijanske općine Quattro Castella. Na isti dan su prije 45 
godina Povelju o bratimljenju potpisali tadašnji načelnici općina Buzet i Quattro 
Castella, Željko Marinac i Pietro Baroni. U sklopu svečanosti održan je koncert na 
kojem su gostovali i predstavili se pjesmom pjevači MPZ GD „Sokol“ Buzet te 
domaćini članovi orkestra mladih Udruge Futuro in Musica. 45. obljetnica bratimljena 
obilježila se prigodnim programom i u Buzetu, dana 4. studenog 2023. godine u 
Narodnome domu, kada je Buzet ugostio delegaciju Općine Quattro Castella i 
članove orkestra mladih Udruge Futuro in Musica. Prigodnom programu povodom 45. 
obljetnice prisustvovali su i gosti iz Općine Vacone s načelnikom Marinom 
Capannom. Buzet i Vacone suradnju su uspostavili u sklopu projekta "Twinning 
between the municipality of Buzet and Vacone". 
 
11. studenog 2023. godine gradonačelnik je prisustvovao tradicionalnom oktanskom 
Memorijalu ''Đani Šverko''.   
 
22. studenog 2023. godine gradonačelnik je održao prijem kineskog veleposlanika u 
gradskoj upravi Grada Buzeta nakon kojeg je kineski veleposlanik posjetio tvrtku 
P.P.C. Buzet d.o.o. (Cimos group).  
 
24. studenog 2023. godine gradonačelnik je u palači Verzi otvorio poseban stručni 
skup u organizaciji Katedre Čakavskog sabora Buzet i Instituta za povijest umjetnosti 
kojim je buzetska Katedra obilježila 40. obljetnicu istraživačkog projekta  “Rašporski 
kapetanat i mletački obrambeni sustav kontinentalne Istre”. 
  
Istoga dana, 24. studenog 2023. godine gradonačelnik je nazočio svečanosti 
otvaranja novog izvaninstitucionalnog dijela dograđene zgrade Doma za starije 
osobe u Buzetu. Svečanosti su prisustvovali i Ministar rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike Marin Piletić te zamjenik župana Tulio Demetlika. Ukupna 
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vrijednost projekta je 3.244.805,52 eura, a EU sufinanciranje iznosi 1.814.194,73 
eura. Završna konferencija navedenog EU projekta održana je 28. studenog 2023. 
godine na kojoj su se okupili brojni budući potencijalni korisnici Doma.  
 
Obilježavanje Dana Grada - Subotine 
 
Rujanski programi posvećeni obilježavanju Dana Grada započeli su tradicionalnim 
skupom u organizaciji Katedre Čakavskog sabora Buzet, Pučkog otvorenog učilišta 
„Augustin Vivoda“ Buzet i Istarskog vodovoda Buzet dana 1. rujna 2023. godine.  
Ovogodišnji 54. Buzetski danibili su posvećeni obilježavanju 90. godina Istarskog 
vodovoda Buzet. Istoga dana u Humu u organizaciji Udruge Hum održan je program 
Igre Huma 2023: The gap between art and science na kojem su sudjelovali mladi 
buzetski znanstvenici. 
 
Dana 8. rujna 2023. godine održana je Svečana sjednica Gradskog vijeća na kojoj su 
nazočili predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović, bivši predsjednici Kolinda 
Grabar Kitarović i Stjepan Mesić te izaslanik predsjednika Vlade RH, državni tajnik 
Središnjeg državnog ureda za središnju javnu nabavu, Ivan Bubić. Svečanoj sjednici 
nazočili su i: župan Istarske županije Boris Miletić,  predsjednica skupštine Istarske 
županije, Sandra Ćakić Kuhar, porečki i pulski biskup u miru, monsinjor Ivan Milovan, 
saborski zastupnici te gradonačelnici i načelnici istarskih gradova i susjednih općina 
kao i predstavnici bratimljenih gradova i općina. 
 
Subotu, 9. rujna 2023. godine, program Subotine ponovno je održan na Trgu 
Fontana. Bogat cjelovečernji program uključivao je više sadržaja: radionice za djecu, 
podjelu nagrade Margerita 2023, nastup Pučkog teatra iz Vrha, pripremu fritaje od 
2023 jaja, kao novi sadržaj od petka do nedjelje u okviru Subotine održan je Tartuf 
Truck Fest, a u zabavnom dijelu nastupili su Mauro Staraj i La Banda te Replay band.  
 
U nedjelju, 10. rujna 2023. godine u starogradskoj jezgri održana je tradicionalna 
Subotina po starinski. 
 
 
Gradska uprava 
 
Dana 22. prosinca 2023. godine gradonačelnik je potpisao Aneks 5. Kolektivnog 
ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Buzeta a prema 
kojem iznos osnovice za obračun plaće iznosi 782,78 eura. 
 
Civilna zaštita i vatrogastvo  
 
Dana 20. srpnja 2023. godine gradonačelnik je donio Odluku o planu, programu i 
načinu upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara za područje Grada 
Buzeta. 
 
Dana 7. studenog 2023. godine gradonačelnik je donio Odluku o donošenju Plana 
djelovanja civilne zaštite za područje Grada Buzeta. 
 
22. prosinca 2023. godine gradonačelnik je potpisao Aneks br. 15 kolektivnog 
ugovora za radnike u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Buzet koji se primjenjuje od 1. 
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prosinca 2023. godine, a prema kojem iznos osnovice za obračun plaće iznosi 782,78 
eura. 
 
Civilno društvo 
 
Krajem prosinca 2023. godine gradonačelnik je donio Godišnji plan javnih natječaja  
za financiranje programa i projekata od interesa za Grad Buzet koje provode 
organizacije civilnog društva za 2024. godinu, prema kojem su u Proračunu Grada 
Buzeta za 2024. godinu za sufinanciranje programa i projekata organizacija civilnog 
društva osigurana sredstva u sveukupnom iznosu od 120.500,00 eura. 
 
Predškolski odgoj 
 
Gradonačelnik je u kolovozu 2023. godine donio Zaključak kojim je utvrđen iznos 
mjesečnog sudjelovanja roditelja-korisnika usluga koji ima prebivalište na području 
Grada Buzeta u ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet za pedagošku 
2023./24. godinu kojim u pedagoškoj 2023./24. godini cijena Vrtića za redoviti 10-
satni vrtićki program iznosi 99,50 eura dok za redoviti 10-satni jaslički program iznosi 
106,00 eura. 
 
Početkom studenog 2023. godine gradonačelnik je donio Zaključak o broju djece i 
visini iznosa sufinanciranja djelatnosti dadilja u pedagoškoj 2023./2024. godini iz 
Proračuna Grada Buzeta. Grad Buzet će u pedagoškoj 2023./2024. godini 
sufinancirati djelatnost dadilja na području Grada Buzeta za do 5 (petero) djece 
predškolskog uzrasta koja nisu ostvarila pravo na upis u Dječji vrtić “Grdelin”. Visina 
sufinanciranja djelatnosti dadilja za pedagošku 2023./2024. godinu iznosi do 
maksimalno 273,61 eura mjesečno po djetetu. 
 
Dana 22. prosinca 2023. godine gradonačelnik je potpisao Aneks br. 5 kolektivnog 
ugovora za radnike u Dječjem vrtiću „Grdelin“ Buzet koji se primjenjuje od 1. prosinca 
2023. godine a prema kojem iznos osnovice za obračun plaće iznosi 782,78 eura.  
 
Djeca, mladi i obrazovanje 
 
U razdoblju od srpnja do prosinca 2023. godine prema evidenciji nadležnog Upravnog 
odjela rođeno je 23 djece koji imaju prebivalište na području Grada Buzeta. 
 
Dana 5. srpnja 2023. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanoj podjeli 
svjedodžbi maturantima 2022./2023. godine koji su uspješno završili svoje 
srednjoškolsko obrazovanje.  
 
Dana 3. listopada 2023. povodom Dječjeg tjedna gradonačelnik je organizirao prijem 
za osnovnoškolce.  
 
Sukladno pravilniku o stipendiranju učenika i studenata Grada Buzeta („Službene 
novine Grada Buzeta“, broj 5/19 i 7/21) Gradonačelnik Grada Buzeta je dana 26. 
listopada 2023. godine donio Rješenje o imenovanju članova Povjerenstva za dodjelu 
stipendija. U Povjerenstvo za dodjelu stipendija na rok od (4) četiri godine imenuju 
se: Tijana Krnjus za predsjednicu, Vlasta Šimek i Silvana Pavletić za članice. 
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Grad Buzet jednom godišnje, raspisuje javni poziv  za dodjelu  nagradne stipendije 
studentima koji su tijekom studija ostvarili iznimne rezultate, te je po toj osnovi 
dodijeljena 1 nagradna stipendija. 
 
U školskoj/akademskoj 2023./24. godini (u razdoblju od rujna/listopada 2023.  do 
prosinca 2023. godine) pravo na stipendiju Grada Buzeta ostvarivalo je sveukupno 
108 učenika/studenata. 
 
Dana 6. prosinca 2023. godine gradonačelnik donosi Odluku o sufinanciranju nabave 
drugih obrazovnih materijala prema socijalnom kriteriju za učenike osnovne škole u 
školskoj 2023./24. godini. 
 
Sukladno izmjenama Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“, broj 41/14 i 
83/23) sredinom prosinca donesena je nova Odluka o osnivanju savjeta mladih Grada 
Buzeta. Savjet mladih po novoj odluci ima 5 članova. Krajem prosinca 2023. godine 
raspisan je Javni poziv za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih 
Grada Buzeta. 
 
Kultura, sport, turizam 
 
Povodom obilježavanja 80. obljetnice donošenja Rujanskih odluka o sjedinjenju Istre 
s maticom Hrvatskom i 30. obljetnice Istarske županije 12. listopada 2023.u holu 
Narodnog doma u Buzetu otvorena je izložba Etnografskog muzeja Istre – Museo 
etnografico dell’Istria pod nazivom “Veze – Legami – Istrani nakon 2. svjetskog rata”.  
nastala u okviru projekta “Identity on the line – Ugroženi identitet”. 
 
Sa Župom Uznesenja Marijina potpisan je sporazum kojim je osigurana kapitalna 
pomoć Župi u iznosu od 27.000,00 eura za sufinanciranje radova na krovištu Župne 
crkve (radova na lijevom bočnom krovu) i podmirivanje troškova nadzora radova na 
sanaciji krovišta Župne crkve.  
 
Krajem studenog 2023. godine donesena je Odluka o  izmjenama Odluke o pravima 
i obvezama spram Pučkog otvorenog učilišta ''Augustin Vivoda'' Buzet dok je 
sredinom prosinca 2023. godine usvojen novi Statut Pučkog otvorenog učilišta 
''Augustin Vivoda'' Buzet. Dana 29. prosinca raspisan je natječaj za izbor i imenovanje 
ravnatelja/ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta “Augustin Vivoda” Buzet za 
mandatno razdoblje 2024. – 2027. 
 
Dana 22. prosinca 2023. godine gradonačelnik je donio Zaključak o utvrđivanju bruto 
osnovice za obračun plaća djelatnika Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ 
Buzet koji se primjenjuje od 1. prosinca 2023. godine a prema kojem iznos osnovice 
za obračun plaće iznosi 782,78 eura.  
 
Turistička zajednica Grada Buzeta uključila se u obilježavanje Svjetskog dana 
turizma dana 1. listopada 2023. organiziranjem obilaska Starog grada, Roča i Huma 
uz degustaciju lokalnih proizvoda.  
Jubilarno 20. izdanje manifestacije "Festivala istarskih tartufa", u organizaciji 
Turističke zajednice Grada Buzeta održano 4. i 5. studenog 2023. godine. Tijekom 
dvodnevnog festivala, posjetiteljima se nudila široka lepeza proizvoda i uživanje u 
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raznim degustacijama, gdje su se složenim okusima i aromama jela prožetih tartufima 
predstavili i buzetski ugostitelji, kao i poznati kuhari, Melkior Bašić i Saša Pribičević. 
 
U organizaciji Turističke zajednice Grada Buzeta u prosincu 2023. je održana i 
tradicionalna manifestacija Advent na sjeveru, dok je Smotru rakija krajem listopada 
2023.  organizirala Udruga Hum uz suorganizaciju TZGB. 
 
Dana 4. prosinca 2023. godine, gradonačelnik je prisustvovao svečanosti proglašenja 
i dodjele nagrada Sportske zajednice Grada Buzeta najboljim sportašima, ekipama i 
sportskim djelatnicima za 2022. godinu. 
 
 
Socijalna skrb, zdravstvo 
 
4. listopada 2023. gradonačelnik je sudjelovao na panel raspravi Upravnog odjela za 
zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije na temu  Istarska županija – gdje zdravlje 
i sreća postaju stil života. Panel rasprava je održana u Domu za starije osobe Buzet 
povodom obilježavanja 80. obljetnice donošenja Rujanskih odluka o sjedinjenju Istre 
s maticom Hrvatskom i 30. obljetnice Istarske županije.  
 
Dana 24. listopada 2023. godine gradonačelnik je održao prijem jubilarnih darivatelja 
krvi Gradskog društva Crvenog križa Buzet. 
 
U izvještajnom razdoblju Vijeće za socijalnu politiku održao je 2 sjednice. 
Povodom dana Svetog Nikole (6. 12. 2023.) obiteljima koje imaju prebivalište na 
području Grada Buzeta, a koje imaju petero i više djece, na prijedlog Vijeća za 
socijalnu politiku zaključkom gradonačelnika isplaćena je jednokratna pomoć u 
iznosu od  30,00 eura/226,04  kuna po djetetu za svako dijete do navršene 16. godine. 
Sredstva su odobrena za 26 djece iz pet buzetskih obitelji.   
 
Razvojni projekti 
 
U izvještajnom razdoblju od srpnja do prosinca 2023. godine izvršena je prijava 
razvojnog projekta rekonstrukcije atletske staze u sklopu gradskog stadiona u 
Buzetu. 
Projekt „Unaprjeđenje i poboljšanje izvaninstitucionalne skrbi za osobe treće životne 
dobi na području Grada Buzeta” bio je u završnoj fazi, završeni su svi građevinski 
radovi i opremanje te je objekt svečano otvoren 24. studenog 2023. godine. 
 
Od 3. do 5. studenog 2023. u Buzetu su boravili gosti iz Općine Vacone s načelnikom 
Marinom Capannom u sklopu projekta "Twinning between the municipality of Buzet 
and Vacone".  
 
U sklopu projekta Art4RIGHTS tijekom prosinca 2023. godine započelo se s radovima 
na uređenju terase uz Gradsku knjižnicu. U realizaciju ove aktivnosti u sklopu projekta 
Art4RIGHTS bili su volonterski uključeni buzetski umjetnici, zaposlenici POU-a, 
učitelji i nastavnici buzetske osnovne i srednje škole te osnovnoškolci polaznici 
Kreativne radionice.  Projekt naziva „When a space becomes a place - Network for 
Citizens’ participation in preserving and valorising EU fundamental rights through 
participatory public art“ skraćenog naziva (akronima) „Art4RIGHTS“, odobren je u 
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sklopu Javnog poziva Europske komisije „Call for proposals for town-twinning and 
networks of towns (CERV-2021-CITIZENS-TOWN)“ i programa „Citizens, Equality, 
Rights and Values Programme (CERV)“ u vrijednosti od 171.210,00 EUR,  od čega 
Gradu Buzetu pripada 16.800,00 EUR. Na projektu uz Grad Buzet i vodećeg partnera 
Grad Imolu iz Italije, sudjeluje još 7 partnera i to: Grad Daugavpils iz Latvije, Grad 
Amadora iz Portugala, Grad Linkoping iz Švedske, Okrug Landkreis Kassel sa 
sjevera Njemačke te udruge „EcoFellows“ iz Finske, udruga „Rural Hub“ iz Irske i 
udruženje gradova i općina iz Italije i Švedske pod nazivom „SERN“ iz Italije. 
 
Tijekom prosinca intenzivirane su pripremne aktivnosti za prijavu projekta obnove 
palače Moretti na raspisani poziv na dostavu projektnih prijedloga „Obnove javne 
kulturne infrastrukture“ Europskog fonda za regionalni razvoj. 
 
II. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA 
FINANCIJE I GOSPODARSTVO 
 
Financije 
 
Financijska sredstva su se zakonito, namjenski i svrsishodno trošila u skladu s 
planiranim proračunom i načelima proračunskog računovodstva. Ažurno su vođene 
evidencije URA, IRA, primljenih i izdanih zadužnica, knjiga, korištenja namjenskih 
sredstava, izvršen popis imovine, rashodovanje, obračun amortizacije te izvršene 
isplate po zahtjevima upravnih odjela. Suradnja, usklađivanje i isplate proračunskim 
korisnicima po zahtjevima bile su točne i pravovremene. Obveze plaćanja 
dobavljačima i kreditne obveze su uredno izvršavane.  
 
Institut za javne financije je Gradu Buzetu u srpnju 2023. godine dodijelio priznanje za 
proračunsku transparentnost koja se mjeri brojem objavljenih proračunskih 
dokumenata (Proračunski vodič za građane, Prijedlog proračuna, Polugodišnji 
izvještaj, Izglasani proračun te Godišnji izvještaj).  
 
U listopadu 2023. godine Grad Buzet se zadužio za kratkoročni revolving kredit. 
Navedena kreditna sredstva koristila su se za održavanje tekuće likvidnosti Doma za 
starije osobe Buzet, odnosno za premošćivanja jaza nastalog zbog različite dinamike 
priljeva sredstava i dospijeća obveza iz projekta „Unaprjeđenje i poboljšanje 
izvaninstitucionalne skrbi za osobe treće životne dobi na području Grada Buzeta“. 
 
Poduzetništvo i poljoprivreda 
 
Grad Buzet u cilju poticanja razvoja poduzetništva osigurao je u Proračunu Grada 
Buzeta za 2023. godinu, financijska sredstva u vidu nepovratnih potpora za poticanje 
razvoja poduzetništva u visini od 37.800,00 EURA kroz Program gospodarstva putem 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo.  
 
U tablici su prikazane isplaćene subvencije od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine 
po vrstama potpora: 
 

RB MJERA IZNOS (EUR) 

1 Potpore poduzetnicima – početnicima koji prvi put otvaraju 
obrt ili trgovačko društvo 

2.735,53 
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2 Potpore za novo zapošljavanje i samozapošljavanje 4.881,24 

3 Subvencija troškova polaganja majstorskih ispita o stručnoj 
osposobljenosti i majstorskih ispita u obrtništvu 

79,63 

4 Kapitalna potpora za povećanje konkurentnosti 8.747,72 

5 Potpore za sufinanciranje pojedinačnog nastupa poduzetnika 
na manifestacijama u vezi s poduzetništvom  

106,25 

 UKUPNO 16.550,37 

 
U razdoblju od 1. srpnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine isplaćeno je 
sveukupno 16.435,37 EUR poticaja za poduzetništvo. Prema Programu poticanja 
poduzetništva u 2023. godini dodijeljeni iznos od 9.950,55 EUR odnosi se na 
trgovačka društva, a 6.599,82 EUR na obrtnike. 
Mjeru potpore poduzetnicima – početnicima koji prvi put otvaraju obrt ili trgovačko 
društvo koristila su tri (3) obrta, a mjere potpore za novo zapošljavanje i 
samozapošljavanje koristilo je deset korisnika, od čega je dvoje poduzetnika koristilo 
obje mjere. 
Mjeru subvencija troškova polaganja majstorskih ispita o stručnoj osposobljenosti i 

majstorskih ispita u obrtništvu koristio je jedan (1) obrt.  

Mjeru Kapitalna potpora za povećanje konkurentnosti koristilo je deset (10) subjekata, 
a mjera se odnosi na nabavku jednog komada alata ili opreme za obavljanje osnovne 
djelatnosti, odnosno jednog stroja s potrebnim dodacima i priključcima. Isplaćeno je 
ukupno 8.747,72 EUR potpore. 
Potpore za sufinanciranje pojedinačnog nastupa poduzetnika na manifestacijama u 

vezi s poduzetništvom koristio je jedan (1) obrtnik.  

 
Za provedbu mjera poticanja poljoprivrede planirana su sredstva u visini od 8.000,00 
EUR u Proračunu Grada Buzeta za 2023. godinu, kroz Program gospodarstva putem 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
 
U tablici su prikazane isplaćene subvencije od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine 
po vrstama potpora: 
 

RB MJERA IZNOS (EUR) 

1 Premije osiguranja biljne i stočarske proizvodnje, plastenika i 
staklenika 

456,40 

2 Subvencija troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja 
sukladnosti u ekološkoj i integriranoj proizvodnji 

377,05 

3 Nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje 59,46 

4 Sufinanciranje troškova zaštite nasada i stoke od divljači 515,94 

5 Nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme 2.786,30 

 UKUPNO 4.195,15 

 
U razdoblju od 01. srpnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine isplaćeno je 
ukupno 4.195,15 EUR poticaja za poljoprivredu. 
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Poticaje koji se odnose na premiju osiguranja biljne i stočarske proizvodnje, plastenika 
i staklenika koristila su četiri (4) korisnika (1 trgovačko društvo, 2 obrta i 1 OPG-a) za 
što je isplaćeno 456,40 EUR. 
Subvenciju troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj 
i integriranoj proizvodnji, koristio je jedan (1) OPG i jedan (1) obrt u iznosu od 377,05 
EUR. 
Poticaje za mjeru sufinanciranja troškova zaštite nasada i stoke od divljači koristila su 
dva (2) OPG-a i jedan (1) obrt, za što se iz proračuna isplatilo 515,94 EUR. 
Jedno (1) trgovačko društvo koristilo je mjeru za nabavu i postavljanje sustava za 
navodnjavanje u iznosu 59,46 EUR. 
 
Poticaje za mjeru nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme koristila je četiri (4) 
poljoprivredna gospodarstava u ukupnom iznosu od 2.786,30 EUR (dva OPG-a, jedan 
obrt i jedno trgovačko društvo). 
 
 
Projekt „More than a Village“ 

Ukupna vrijednost projekta „More than a village“ je 1.713.934,00 EUR dok je proračun 

Grada Buzeta u projektu nešto manje od 200.000,00 EUR. Sufinanciranje od strane 

fonda ERDF iznosi 80% troškova projekta. Osim Grada Buzeta partneri u projektu su 

LAG South Warmia (Poljska) – vodeći partner, Balteus Foundation (Poljska), Hajdú-

Bihar regija (Mađarska), ITC Murska Sobota (Slovenija), Institut za razvoj i 

međunarodne odnose – IRMO, Poliedra - Politecnico di Milano (Italija) i  LAG 

Genoese Apennines (Italija). Najveći dio sredstava za Grad Buzet odnosi se na 

troškove osoblja u iznosu od 106.200,00 EUR, troškove režija i uredskog pribora u 

iznosu od 15.930,00 EUR, troškove putovanja i smještaja u iznosu od 11.682,00 

EUR, vanjske usluge organizacije događaja, sastanaka, promotivnih aktivnosti i dr. u 

iznosu od 30.000,00 EUR, nabavu agro-meteoroloških stanica za mjerenje u iznosu 

od 10.000,00 EUR, izradu web tržnice u iznosu od 10.000,00 EUR. Cilj projekta “More 

than a village” je testiranje i razvoj različitih modela „Pametnih sela“ u kontekstu regije 

srednje Europe koji će poboljšati konkurentnost i atraktivnost ruralnih područja i 

stvoriti povoljne uvjete za lokalna poduzeća. Projekt će povećati potencijal ruralnih 

regija korištenjem lokalnih resursa za proširenje postojećih ili razvoj novih 

gospodarskih djelatnosti uz korištenje ICT-a. U razdoblju od srpnja do prosinca 2023. 

godine provedene su aktivnosti radne skupine za podršku „projekta More than a 

village“ 
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III. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA 

ZA GOSPODARENJE PROSTOROM 

 
PROGRAM ODRŽAVANJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE i OBJEKTA I POTREBA JAVNOG STANDARDA 
 
Komunalne djelatnosti održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
(održavanje atmosferskih voda, održavanje čistoće javnih površina, održavanje 
groblja, održavanje javnih i zelenih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, troškovi 
zimske službe i troškovi regulacije parkiranja u Starom gradu) su temeljem Zakona o 
komunalnom  gospodarstvu ugovorene na godišnjoj razini s Trgovačkim društvom 
„Park” u ukupnom planiranom iznosu i realizirane su razmjerno razdoblju 
izvještavanja.  
 
Izdvajamo najznačajnije aktivnosti provedene u izvještajnom razdoblju: 

- modernizacija javne rasvjete na području Grada Buzeta  - izvršena je zamjena 
oko 1000 rasvjetnih tijela LED izvorom svjetlosti s ciljem postizanja ušteda u 
potrošnji električne energije potrebne za javnu rasvjetu u budućem razdoblju, 

- izrađena su idejna rješenja za zgrade nove Sportske dvorane u Buzetu i za 
rekonstrukciju zgrade Đačkog odmarališta u Vrsaru, 

- usvojene su II. izmjene i dopune urbanističkog plana uređenja Grada Buzeta i 
V. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Buzeta, 

- pokrenut je postupak javne nabave i nakon poništenja i ponavljanja postupka 
javna nabava je uspješno okončana, odabrani su izvođači, za grupu radova 
(sanacija odronjenih zidova u Starom gradu) potpisan je i ugovor s izvođačem, 
dok se za ostale radove sanacije očekuje potpisivanje ugovora 29.2. 2023. 
čime su uspješno su ugovoreni radovi na sanaciji najkritičnijih dionica i lokacija 
odrona na nerazvrstanim cestama, 

- privedeni su završnoj fazi radovi rekonstrukcije komunalne infrastrukture u 
starogradskoj jezgri Grada Buzeta i to ugovorene faze (Vatrogasni dom – 
Pjacalet) i tijekom narednog perioda, uz sufinanciranje Hrvatskih voda, slijedi 
ugovaranje i provedba iduće faze rekonstrukcije, 

- izrađen je glavni projekt i pokrenut postupak izdavanja građevne dozvole za 
izgradnju grobne kapelice na novom groblju Vrh, 

- izrađen je glavni projekt za novu zgradu POS Buzet s ukupno planiranih 15 
stanova i izdavanje građevne dozvole očekuje se u do kraja ožujka 2023.,  

- proveden je postupak javne nabave za radove rekonstrukcije Riječke ulice u 
Buzetu i uslugu stručnog nadzora iste i očekuje skori početak radova, 

- nastavljeni su radovi na rekonstrukciji lokalne ceste Pij – D44 s ciljem 
proširenja iste, 

- otkupljeno je zemljište za novu zgradu HMP i buduće stambene potrebe Grada 
Buzeta, 

- dovršena je izgradnja nogostupa i javne rasvjete od Autobusnog kolodvora do 
kapelice Sv. Martin, 

- otkupljeno je zemljište za proširenje postojećeg ne uvjetnog parkirališta 
nasuprot Osnovne škole i naručena izrada glavnog projekta, 

- pokrenuta je javna nabava za izgradnju novog dječjeg igrališta u Sv. Duhu uz 
društveni dom i izvršen je odabir izvođača, ugovor je potpisan 31.1. 2024. i 
očekuje se početak radova,  
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-  proveden je postupak javne nabave i ugovorena je izgradnja tri fotonaponske 
elektrane za samoooppskrbu i to za zgrade Parka, Dječjeg vrtića, Doma za 
starije i zgradu JVP Buzet, ugovoreni su i izvršeni svi radovi i tri elektrane 
ishodile su trajni pogon i u punoj su funkciji, te se u narednom razdoblju 
očekuju učinci planiranih ušteda, 

- Pokrenut je postupak javne nabave za izgradnju novog raskrižja s državne 
ceste uz gradski stadion, radovi su pred ugovaranjem i očekuje se početak 
radova unutar 10-ak dana, te 

- ostale aktivnosti kao što su: rekonstrukcija javne rasvjete više naselja 
(Korenika,Štrped, Pašutići, Sv. Donat, Roč, Vrh), dovršetak uređenja zgrade 
rodne kuće A. Vivode u Velom mlunu (izvedena fasada), sustavno sređivanje 
i evidentiranje nerazvrstanih cesta, izmjere za zaduženje komunačlne 
naknade, sanacija šumskih i poljskih puteva u četiri najpogođenija mjesna 
odbora, …). 

 
 
         GRADONAČELNIK 
            Damir Kajin, v.r. 
  
 
 


